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ПРОГРАМА
 Міжнародного наукового семінару
«ВІДКАТ ВІД ДЕМОКРАТІЇ В КРАЇНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЄВРОПИ: ГЛОБАЛЬНІ ТА РЕГІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ»

присвячується 25-річчю створення «Вишеградської групи»
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06 квітня 2017 року
м. Ужгород
ПРОГРАМА Міжнародного наукового семінару 

 «ВІДКАТ ВІД ДЕМОКРАТІЇ В КРАЇНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЄВРОПИ: ГЛОБАЛЬНІ ТА РЕГІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ»
06 квітня 2017 року

м. Ужгород, аудиторія № 201 Головного навчально-лабораторного корпусу УжНУ, 

вул. Університетська 14а
12-00: Відкриття міжнародного наукового семінару;    
Вітальне слово – завідувач кафедри політології та державного управління Ужгородського національного університету – доктор історичних наук Микола Вегеш
12.15: Пленарні виступи;

Ігор Гліба, студент 3 курсу спеціальність «політологія», « Тенденції поширення націоналістично-популістичної риторики в політичному процесі в Чехії»;
Олександр Бертолон, заступник голови правління громадської організації «Асоціація

політологів та міжнародників УжНУ»,«Консервативний політичний курс В.Орбана по
 консолідації влади в Угорщині у період із 2010-2016рр.»;
Олексій Шафраньош, заступник голови правління громадської організації «Асоціація

 політологів та міжнародників УжНУ», «Російський фактор у взаємовідносинах між Україною та Польщею »

  Мартін Гала, PhD докторант Братиславського університету ім. Я.Коменського,   

«Антропологічний підхід до причин поширення націоналістичних та популістичних рухів у ЦСЄ: ідеологчна криза у Словацькій республіці в контексті історичних та соціально-економічних причин»;

Роман Іванцик, студент 3 курсу спеціальність «політологія», «Криза політичної системи в Румунії»;
Жужанна Долинай, асистент кафедри історії Угорщини та європейської інтеграції гуманітарно-природничого факультету з угорською мовою  навчання УжНУ, «Вишеградська четвірка та Україна – значення співпраці після геополітичних змін у Європі»;

Станіслав Данко, член громадської організації «Асоціація політологів та міжнародників УжНУ», «Доктрина «Русского мира» як фактор відкату демократії в Східній Європі». ___________
Запрошені гості заходу:

 Ласло Борош, PhD докторант Будапештського університету ім. П.Пазманя, «Специфіка організаційної та наукової роботи випускників PhD докторантів в Угорщині»;
Мирослава Лендьел, доктор політичних наук, проректор з науково-педагогічної роботи УжНУ, «Зміна політичного клімату в країнах Центральної Європи: випадковість, ланцюгова реакція чи закономірність».
	13.55:
	Дискусія, підведення підсумків. 

Запрошуються викладачі, випускники, студенти Ужгородського національного університету, а також експерти та науковці із питань міжнародних відносин.
Контактні особи: 

Барчій Іван, модератор заходу (0977936639, barchiiivan@mail.ru), Шафраньош Олексій (0997369762). 


